



记忆大师 4.28 脑内开战
BATTLE OF MEMORIES



4月2日到4日有清明节假期,4月29到5月1日有劳动节假期,在是个节都能叫作“档”的内陆影市中,“清明档”和“五一档”对片商的吸引力不言而喻。于是,在4月首尾,观众能看到大量国产电影扎堆上映。3月31日首映的《嫌疑人X的献身》《绑架者》《非凡任务》及4月1日登场的《有完没完》成为“清明档”主力;仅4月28日一天,就有《春娇救志明》《喜欢你》《记忆大师》和《拆弹专家》上映。大明星大制作的华语片在这两个档期拼死拼活,剩下的中间时间,则是《攻壳机动队》《速度与激情8》等好莱坞大片的PK时间。



4月观影指南

国产片扎堆两头 好莱坞霸占中间

国产片看点一 犯罪题材“斗法”

“清明档”的3部电影,于3月31日齐刷刷亮相,且都有自己独特的卖点,《嫌疑人X的献身》有东野圭吾原著“保底”,加上苏有朋导演,王凯、张鲁一和林心如的演绎,可谓要IP有IP,要明星有明星,群众基础最坚实。

《非凡任务》找来黄轩和段奕宏出演,题材与《湄公河行动》类似,都是以缉毒警为主角,被视为意图重现《湄公河行动》的票房成功。而《绑架者》是徐静蕾执导的犯罪题材动作片,白百何饰演的刑警,其女儿被人绑架,在公在私,她都要想方设法

营救救女儿。一贯拍文艺片的老徐这次拍的动作片,拉上男友黄立行在片中大秀身材,也成为一大看点。

目前,这三部“清明档”主力电影中,《嫌疑人X的献身》已突破两亿元票房,而《非凡任务》和《绑架者》票房均未过亿。

好莱坞看点 打大明星大制作及情怀牌

4月上映的3部好莱坞电影都堪称是大明星、大制作。打头阵的是4月7日上映的《攻壳机动队》,4月14日则迎来《速度与激情8》,而4月21日则有《蓝精灵:寻找神秘村》上映。

鲁伯特·山德斯导演的《攻壳机动队》是根据士郎正宗经典漫画改编。讲述2029年,电子脑、义体等电子化和生化科技发达的年代中,日本内务省荒卷大辅部长组建了一个专门应对各种新型犯罪的“公安九课”,也就是攻壳机动队。全身义体的草薙素子出任组长。这部漫画1995年被押井守拍成动画电影,随后又被改编成电视动画,都大获成功。《攻壳机动队》还是《黑客帝国》系列的灵感来源之一。真人版《攻壳机动队》,由北野武出演荒卷大辅,斯嘉丽·约翰逊出演草薙素子。

《速度与激情8》没有像上一部那样,有着让粉丝们缅怀保罗·沃克的“情怀元素”,

但演员阵容、动作场面和走心元素全都不缺。不仅有范·迪塞尔、巨石强森、杰森·斯坦森继续出演,还新加了两位奥斯卡影后,其中查理兹·塞隆扮演技术高超的电脑黑客恐怖分子,而海伦·米伦扮演的角色至今还是个谜。克林特·伊斯特伍德的儿子斯科特·伊斯特伍德也在片中扮演一个角色,这些新加入的成员会为电影带来多少惊喜,值得观众期待。

《蓝精灵:寻找神秘村》这部根据经典作品改编的动画片由《怪物史莱克2》的导演凯利·阿斯博瑞执导,故事讲述聪聪、笨笨、健健和蓝妹妹外出寻找“失落的蓝精灵村庄”的故事,途中他们必然要与老对手格格巫对抗。这部电影的卖点是在创作时最大程度还原“蓝精灵之父”贝约当年创作的风格,据说贝约的女儿看了角色设计师的画稿后感动落泪,称从中看出了父亲的手笔。(新华)

国产片看点二 内地香港影帝PK

“清明档”过后,要看真正有分量的国产片就要等到月底了。4月28日上映的4部电影,从题材来看有“两两相斗”的格局。陈正道执导的《记忆大师》与邱礼涛执导的《拆弹专家》分别由金马影帝黄渤和金像、金马影帝刘德华主演。

《记忆大师》讲述的是2025年,黄渤饰演的男主角江丰记忆被篡改,植入了一个连环杀手的记忆。段奕宏扮演的警察则开始调查与凶手记忆合为一体的江丰,而徐静蕾、杨子姗、许玮甯所扮演的角色又在这个杂糅着科幻、警匪、推理悬疑等各种元素的故事中,添了不少色彩。

曾导演过《催眠大师》的陈正道在处理“烧脑”悬疑故事方面被不少

观众认可,而黄渤、段奕宏等人的演技更是无可挑剔,所以不少人看好《记忆大师》。

邱礼涛导演的《拆弹专家》则是很正宗的港式商业片,姜武扮演的恐怖分子在香港埋了1吨C4炸药,刘德华扮演的拆弹专家要与恐怖分子对决。该片从头到尾动作场面不断,甚至还有“炸红珊瑚隧道”这样的大场面。

《春娇救志明》和《喜欢你》主打爱情故事。7年前《志明与春娇》上映时,扮演志明的余文乐还被人称为“乐仔”,如今到该系列的第三部《春娇救志明》,练出腹肌余文乐已经被粉丝亲切称为“六叔”。然而,据导演和“春娇”杨千嬅透露,余

文乐这次扮演的志明在片中简直就是男神人设,越来越英俊有型的志明让春娇有了“不安全感”。

《喜欢你》是由陈可辛监制、资深剪辑师许宏宇执导的美食题材爱情喜剧。这部电影给人最大的意外就是资深男神金城武居然和周冬雨演爱情故事。两人从各方面来看都很难让人想到可以组成CP,但陈可辛则表示这样“意想不到的组合”才是该片的看点。

从剧情来看,金城武扮演的霸道总裁路晋与周冬雨扮演的厨师顾胜男,会上演一段因美食从相杀到相爱的故事。剧情看上去比较简单,但想必金城武和周冬雨的表现应该能为其增加一些看点吧。

平顶山日报
平顶山晚报

读者赏花活动通知

牡丹是中国名花之一,素有“花王”之称。“何人不爱牡丹花,占断城中好物华。疑是洛川神女作,千娇万态破朝霞。”唐代诗人徐凝的这首《牡丹诗》,让多少人对洛阳牡丹魂牵梦萦、心驰神往。

每年花开时节,牡丹争奇斗艳,婀娜多姿。数百万株牡丹发蕊齐放,五彩缤纷,蔚为壮观,四月的洛阳,花团锦簇,绚丽多姿。真正是“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”。

平顶山日报社读者俱乐部为回馈广大读者,携手平顶山市协程旅行社在洛阳众多牡丹园中精选了神州牡丹园、中国国花园、郁金香牡丹园供您前往观赏国花牡丹。我们将和您一起走进古都洛阳,去欣赏那国色天香的“花王”风采。

神州牡丹园 + 白马寺(不含白马寺门票)一日游 78元
中国国花园 一日游 78元 洛阳郁金香牡丹园 一日游 78元

活动时间:4月8、9、10、11、12……30日止(天天发团)
活动报名电话:4988096 13782497736 3849547732

神州牡丹园:盛唐建筑风格,山水园林景观。汇天下牡丹精品、聚四季名卉于一园,有当前中国牡丹的活化石——三百多年树龄的牡丹王;世界上最长的百米树龄长廊——唐三彩牡丹壁画。

中国国花园:以隋唐历史文化为底蕴,以牡丹文化为主要内容,融历史文化、牡丹文化和园林景观为一体,享有“中国国花第一园”之美誉。突出体现了传统皇家园林的造园风格,堪称洛阳园林之翘楚。

洛阳郁金香牡丹园:园区分别以郁金香、牡丹、苗木、欧式大型喷泉雕塑、荷兰风车村构成的观赏区域,花卉种植面积400余亩,其中300多亩牡丹花、100万株郁金香。

